



*Comisia pentru apărare,
ordine publică și securitate
națională*

Nr. XVII/232
din 04.11.2004

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

R A P O R T

Cu adresa nr. L 698/2004, Comisia pentru apărare, ordine publică și securitate națională a fost sesizată pentru raport la **PROPUNEA LEGISLATIVĂ PRIVIND ASIGURAREA LOCUINTELOR PENTRU PERSONALUL PENSIONAT DIN SISTEMUL DE APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ, PRECUM ȘI PENTRU URMAȘII CELOR DECEDAȚI ÎN TIMPUL ȘI DIN CAUZĂ SERVICIULUI.**

Proiectul de lege creează cadrul legislativ necesar prin care se asigură posibilitatea ca personalul militar și funcționarii publici cu statut special pensionați, precum și urmașii celor decedați în timpul și din cauza serviciului să poată cumpăra locuințele de serviciu pentru care au un contract de închiriere valabil încheiat.

Dezbatând această propunere legislativă, Comisia noastră a reținut următoarele concluzii:

1. Guvernul nu susține această propunere legislativă, aducând argumente din Legea locuinței nr.114/1996, care însă nu pot fi aplicate situației speciale, rezultate din legi organice și statute proprii, în care s-au aflat și au acționat cadrele militare și funcționarii publici cu statut special.

2. În prezent, instituțiile din domeniile apărării, ordinii publice și siguranței naționale au în evidență peste 300 de cereri provenind de la aceste categorii de persoane, care nu pot fi soluționate ca urmare a lipsei unui cadru legal adecvat.

3. Adoptarea acestei reglementări ar permite cadrelor militare pensionate și funcționarilor publici cu statut special, precum și urmașilor celor decedați în timpul și din cauza serviciului, să le fie asigurate locuințe de serviciu, pe care să le poată cumpăra sau

închiria, aceasta constituind o recunoaștere a profesionalismului și devotamentului de care acestea au dat dovadă zeci de ani față de instituția în care au muncit.

Pe baza acestor considerente, Comisia noastră, cu unanimitate de voturi pentru, a hotărât să adopte **raport de admitere**, pe care îl supune spre dezbateră și adoptare plenului Senatului în conformitate cu prevederile Constituției României, republicată, ca **lege ordinară**.

Cu deosebită considerație.


Sergiu Nicolaescu

SECRETAR,
Senator,

Norica Nicolai